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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de junho de 2024, sexta feira, ocorreu a partir das 

09h (nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, Estado da 

Paraíba, a nona Sessão Ordinária, através de convocatória contida no Ofício 

Circular nº 012/2024, na Câmara Municipal de Juru/PB, situada na Praça Cel. 

Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, CEP. 58.750-000, para 

deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, após verificada a 

presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito mínimo legal, o 

Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos fazendo as saudações de 

praxe, após a declamação da oração com todos os presentes, colocou em 

votação a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado por 

unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pela Primeira Secretária 

Senhora Denise Félix Barbosa que constava a seguinte matéria: 1 – Projeto 

de Lei nº 009/2024 do Poder Executivo. Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a transformar o cargo de auxiliar de enfermagem em técnico em 

enfermagem e dá outras providências. 2 – Projeto de Lei nº 010/2024 do 

Poder Executivo. Denomina “Galeria dos Prefeitos Antônio Alves da Silva”, o 

espaço público urbano anteriormente sem denominação oficial, e dá outras 

providências. 3 – Projeto de Lei nº 011/2024 do Poder Executivo. 

Denomina “Base Descentralizada do SAMU Sebastião Pedro” o espaço público 

urbano localizado ao lado do Hospital Municipal Isaura Pires do Carmo, e dá 

outras providências. 4 – Comunicados. Após a leitura das matérias deu-se 

início o pequeno expediente, não houveram inscritos para fazer uso da palavra, 

passou-se para as deliberações, colocando em votação a dispensa das 

formalidades o que foi aprovado por todos os pares e em seguida colocou em 

votação as matérias constantes em pauta, sendo todas aprovadas por 

unanimidade. O Presidente parabenizou a aprovação dos projetos, falando da 

grande conquista aos profissionais da enfermagem, externando sua felicidade. 

Em seguida convidou Sérgio como representante dos profissionais para fazer 

uso da Tribuna, que iniciou saudando a todos, agradeceu a todos pela 

aprovação do projeto, falou da importância dessa aprovação para a classe, 

finalizou agradecendo a todos. Posteriormente, deu-se início ao grande 

expediente, foi realizado o sorteio e o primeiro a fazer uso da palavra foi o 

Vereador Manoel de Araújo que iniciou saudando a todos, parabenizou a classe 

dos técnicos em enfermagem pela aprovação do projeto de lei que beneficia os 

profissionais da saúde, desejou sucesso a todos e finalizou agradecendo. Fez 
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uso da palavra a vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima que iniciou saudando a 

todos os presentes, falou da importância da aprovação do projeto de lei para a 

classe da saúde, que traz benefícios aos profissionais de técnico em 

enfermagem, parabenizou a classe, falou do requerimento apresentado 

solicitando o mapeamento das ruas, devido as dificuldades na identificação das 

ruas, sendo uma aclamação da população de Dalmopoles, soliciou a secretaria 

competente a limpeza do campo de futebol de Dalmopoles, finalizou 

agradecendo a todos, citou ainda a abertura do mês junino. Fez uso da palavra 

o Vereador Napoleão Marques de Carvalho Neto que iniciou saudando a todos 

os presentes, parabenizou a classe de técnicos de enfermagem pela aprovação 

do projeto de lei, parabenizou o discurso de Sérgio que falou em defesa da 

classe da saúde, parabenizou a prefeita Solange Félix pelo trabalho a frente do 

poder executivo, falou da situação do mapeamento de Dalmopoles, se 

acostando ao referido requerimento da Vereadora Cinalva Leite, falou da festa 

de dezembro em Dalmopoles, finalizou agradecendo a todos. Não houveram 

mais inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva 

procedeu com alguns comunicados, parabenizou a classe dos técnicos em 

enfermagem e deu por encerrada a Sessão Ordinária, e sem que houvesse mais 

nada a ser tratado, eu Secretária Geral da Câmara Municipal de Juru/PB, 

Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - ____________ lavrei a presente ata que 

segue assinada por quem é de direito. 

 
 

IVALDO FERREIRA DA SILVA 
Presidente 

 
 

SILVINO ALVES DE LIMA 

Vice-Presidente 
 

 
DENISE FÉLIX BARBOSA 

Primeira Secretária 

 
 

MANOEL DE ARAÚJO 

Segundo Secretário 
 

 
ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 

Vereador 
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CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 
Vereadora 

 
 

ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA 

Vereadora 
 
 

WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 
Vereador 

 
 

NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO 

Vereador 
 

 
MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA MARCOLINO 

Secretária Geral 

 


